

Размещение рекламы на сайте +7(812)331-71-81

Новости

2 августа 2013, 17:24

Несостоявшиеся молодожены-геи частично выиграли суд и отбились от пьяных десантников

Грязинский городской суд Липецкой области признал незаконным отказ петербургского ЗАГСа в принятии заявления о регистрации однополого брачного союза между Дмитрием Чуносковым и Ярославом Евтушенко, однако сам отказ в регистрации брака двух гей-активистов признал законным.

Дмитрий Чуносков и Ярослав Евтушенко стали первой из пяти однополых пар, пытавшихся зарегистрировать свой брак в Петербурге 28 июня, чье дело было рассмотрено судом. Подача заявления состоялась в Дворце бракосочетания №4 на Набережной канала Грибоедова.

Пара обратилась в Грязинский городской суд в пятницу, 26 июля. Сегодня судья огласила лишь резолютивную часть решения, полный текст которого должен быть изготовлен в течение ближайших пяти дней.

Как сообщает проект GayRussia.Ru, на сегодняшнее судебное заседание в суд явились находившиеся в состоянии алкогольного опьянения бывшие военнослужащие ВДВ. Судебные приставы не разрешили им пройти на заседание в связи с отсутствием паспортов. После того, как пара вышла из суда, они напали на гей-активистов, пытаясь вытащить их из машины, однако сделать этого десантникам не удалось.

Напомним, что 29 июня в адрес всех однополых пар, пытавшихся заключить брак в Санкт-Петербурге, начальником отдела регистрации актов гражданского состояния о браке Ириной Ершовой были направлены письма об отказе в принятии заявлений в связи с тем, что брак, согласно Семейному кодексу РФ, заключается на основе принципа добровольности брачного союза мужчины и женщины.

Дмитрий Чуносков и Ярослав Евтушенко решили обжаловать свой отказ в регистрации брака по месту жительства. В своей жалобе в суд они утверждали, что ЗАГС незаконно отказал им в регистрации брака, поскольку российское семейное законодательство не содержит определение понятия брака, а статья 14 Семейного кодекса РФ закрепляет исчерпывающий перечень обстоятельств, препятствующих заключению брака, в который не входит одинаковый пол потенциальных супругов.

Кроме того, пара ссылается на положения международного законодательства, включая Европейскую конвенцию о защите прав человека и основных свобод и вердикты Европейского Суда по правам человека.

По словам адвоката пары, основателя движения Московского гей-прайда Николая Алексеева, "вердикт будет обжалован в Липецком областном суде после получения его полного текста".

[+1](#)
[В Мой Мир](#)
[Tweet](#)
[Нравится](#)
 Станьте первым из друзей, кому это понравилось.

Обсуждение

Правила комментирования

Запрещается:

- Оскорбление участников дискуссии и иных лиц
- Употребление нецензурных слов и брани
- Разжигание межнациональной розни, пропаганда насилия
- Спам и реклама других сайтов
- Комментарии не по теме материала
- Обсуждение действий администрации сайта

Администрация сайта оставляет за собой право удалить комментарий, если он нарушает эти правила.

Комментарии



[Отправить](#)

[Прикрепить](#)

Нет высказываний. [Добавить высказывание](#)

О проекте

Полезное

Структуры